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Dane z nehnuteľností v obci Dolný Hričov v roku 2026 – pokračovanie 
 
 z pôvodných 30 % na 50 % na stavby na bývanie a byty podľa druhej časti tohto zákona vo vlastníctve 

fyzických osôb v hmotnej núdzi, fyzických osôb starších ako 70 rokov, držiteľov preukazu fyzickej osoby s 
ťažkým zdravotným postihnutím, alebo držiteľov preukazu fyzickej osoby s ťažkým zdravotným 
postihnutím so sprievodcom, ako aj prevažne alebo úplne bezvládnych fyzických osôb, ktoré slúžia na ich 
trvalé bývanie, 

 dopĺňa sa aj 50 % na garáže a nebytové priestory v bytových domoch slúžiace ako garáž vo vlastníctve 
fyzických osôb starších ako 70 rokov, držiteľov preukazu fyzickej osoby s ťažkým zdravotným 
postihnutím alebo držiteľov preukazu fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom, 
ktoré slúžia pre motorové vozidlo používané na ich dopravu. 

Toto VZN rešpektuje všetky zákonné ustanovenia a bolo vypracované s ohľadom na ekonomickú situáciu a potreby 
rozvoja obce Dolný Hričov. Predmetné zvýšenie sadzieb dane za stavby je nevyhnutným krokom na zabezpečenie 
finančnej stability samosprávy a udržanie a zlepšenie kvality života obyvateľov. 
Úprava miestnych daní je vždy citlivá téma, a preto si plne uvedomujeme, že toto rozhodnutie môže u mnohých     
z vás vyvolať otázky. Chceme vás uistiť, že obecné zastupiteľstvo k tomuto kroku pristúpilo po dôkladnej analýze 
rozpočtovej situácie a s vedomím dlhodobej zodpovednosti voči obci. Naším cieľom je, aby naša obec zostala 
miestom, kde sa dobre žije. Bez adekvátneho financovania by sme neboli schopní udržať kvalitu služieb, ako je 
zimná údržba, čistota verejných priestranstiev, prevádzka škôl a škôlok, a realizovať potrebné investície do ciest a 
budov. Ďakujeme vám za vaše pochopenie a dôveru. 
___________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

Ako sa správa 4. A cez prestávky? 
 

Trieda 4. A sa správa cez  prestávky: neslušne, hrajú sa hry, vyhrávajú na heligónke a tancujú, vešajú sa na stenu, 
naháňajú sa, kričia,  pištia... 
Mali by sa správať takto: nachystajú sa, sedia na mieste, nevrieskajú, idú na WC, nenaháňajú sa,  umyjú tabuľu. 
My sme taká trieda, o nás toto môžete povedať. My sa to asi nikdy nenaučíme. Školské tašky máme otvorené 
a pohodené na zemi, takže nám do toho prídu na návštevu pavúky a spravia si u nás hniezdo...  
           Júlia Vráblová, ZŠ s MŠ P. V. Rovnianka Dolný Hričov 
 

Hry v Podhradí 
 

Boli sme v Podhradí na ihrisku, kde sme rôzne súťažili. Začínali sme hádzaním granátov. No granáty sa prvej 
nenašli, no tak sme hrali futbal. Ale potom ich nakoniec pani učiteľka našla. Potom som išiel na švihadlo, no ale 
nedopadlo to, ako som čakal. Spadol som. Potom som išiel na skákanie vo vreci. Môj kamarát vyhral. Potom som 
sa najedol a išiel som hrať futbal. Hral som sa aj naháňačky so sestrou. Skončilo to konečne mojou výhrou.  
                                Juraj Krausz, ZŠ s MŠ P. V. Rovnianka Dolný Hričov 
 

Spomienka na „Školu v prírode“ 
 

Na izbe sme boli štyria. Šimon, Mišo, Lukáš a ja. Mali sme 
najluxusnejšiu izbu. Mali sme otváracie postele a televízor. Ale 
mali sme aj rôzne aktivity. No neboli však ľahké. No väčšinu som 
zvládol. Najradšej som jedol švédske stoly na raňajky. Obed bol 
dobrý tiež.  Juraj Krausz, ZŠ s MŠ P. V. Rovnianka Dolný Hričov 
 

Bábka chlapca 
 

Ahojte, dneska som dostal pochvalu zo slovenského jazyka, lebo 
som mal  pekne bez chyby napísanú domácu úlohu a prvýkrát som  
prišiel do školy načas. Darí sa mi aj na výtvarnej a vyrobil som 
bábku chlapca. Takto sa to robí:  
Potrebujeme: papier, slamku, ceruzku, lepidlo, fixku, nožnice,         
Postup: Nastriháme štvorčeky, každá strana má 6,5 centimetra. 
Nakreslíte  troch panáčikov, každý je v inom pohybe. Prilepíte 
troch panáčikov okolo slamky lepidlom. A potom vrťte slamkou. 
A už je to hotové.            

Branko Šimún  4.A, ZŠ s MŠ P. V. Rovnianka Dolný Hričov                                                                                              


